



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка

Вечером 2 сентября 2017 года в колодце у строящегося дома в СНТ «Виктория Материк» Советского района города Казани обнаружено тело мальчика 2009 г.р. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вместе с другим ребенком мальчик играл на территории строящегося коттеджа. В какой-то момент он наступил на кусок доски прикрывавшей люк и провалился в колодец глубиной 1,8 м., в который сливались отходы стройки. Поскольку доска, после падения ребенка, вновь закрыла люк, второй мальчик, не обнаружив товарища, рассказал об этом его родителям. После двух часов поисков тело мальчика было извлечено на поверхность.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1160908>